




Gren Antal

, familjehund 1

, specialsök, familjehund 2

Bruks 3

Bruks, avel, familjehund 1

Bruks, familjehund 2

Bruks, IGP, avel, familjehund 1

Bruks, lydnad 3

Bruks, lydnad, familjehund 1

Bruks, lydnad, IGP, rallylydnad, specialsök, familjehund 1
Bruks, lydnad, IGP, rallylydnad, tjh patrull, utställning, avel, 
familjehund 1

Bruks, lydnad, IGP, rallylydnad, utställning, avel, viltspår 1

Bruks, lydnad, IGP, specialsök 1

Bruks, lydnad, IGP, specialsök, utställning 1

Bruks, lydnad, IGP, utställning 1

Gren Antal

Bruks, lydnad, rallylydnad 1

Bruks, lydnad, rallylydnad, avel, familjehund 1

Bruks, lydnad, rallylydnad, tjh patrull 1
Bruks, lydnad, rallylydnad, tjh patrull, utställning, avel, viltspår, 
familjehund 1

Bruks, lydnad, specialsök 1

Bruks, lydnad, specialsök, utställning, avel 1

Bruks, lydnad, tjh patrull 4

Bruks, lydnad, tjh patrull, specialsök 1
Bruks, lydnad, tjh patrull, specialsök, utställning, avel, 
familjehund 1

Bruks, lydnad, utställning 1

Bruks, lydnad, utställning, avel, viltspår, familjehund 1

Bruks, lydnad, utställning, familjehund 1

Bruks, rallylydnad 1

Bruks, rallylydnad, familjehund 1



Gren Antal

Bruks, rallylydnad, utställning, familjehund 1

Bruks, tjh annan 1

Bruks, utställning, familjehund 1

IGP 3

Lydnad, avel, familjehund 1

Lydnad, familjehund 1

Lydnad, rallylydnad, utställning, avel, familjehund 1

Lydnad, rallylydnad, utställning, avel, viltspår 1

Lydnad, utställning, familjehund 1

Rallylydnad, specialsök, viltspår, familjehund 1

(tom) 1



Egenskaper 1 2

Aggression 0% 0%

Drivkraft (mod) 10% 30%

Försvarlust 2% 0%

Jaktkamplust 2% 2%

Minnesbilder 0% 4%

Nerver 44% 22%

Social kamplust 6% 10%

Socialitet 28% 6%

Temperament 8% 26%



Svarsalternativ Andel

JA, det MT som provats inför revideringen (MT 2017) 8%

JA, det MT som är officiellt nu (MT2007) 56%

JA, MT längre tillbaka i tiden 18%

NEJ, har inte genomfört MT 18%

Ej svarat 0%



Svarsalternativ Andel

Bra 22%

Dåligt 0%

Ganska bra 10%

Ganska dåligt 10%

Ingen uppfattning 4%

Inget svar 28%

Inte alls 2%

Mycket bra 24%



•

Svar Andel

Bra 10%

Dåligt 4%

Ganska bra 16%

Ganska dåligt 8%

Ingen uppfattning 6%

Inget svar 28%

Inte alls 12%

Mycket bra 16%



•

Svar Andel

Bra 6%

Dåligt 2%

Ganska dåligt 0%

Ingen uppfattning 6%

Inget svar 82%

Mycket bra 2%



•

Svar Andel

Bra 0%

Dåligt 0%

Ganska bra 0%

Ganska dåligt 4%

Ingen uppfattning 6%

Inget svar 82%

Inte alls 0%

Mycket bra 0%



Svar Andel

Förankringsarbetet har varit dåligt 6%

Förankringsarbetet behöver utvecklas 8%

Förankringsarbetet har varit bra 74%

Ej tagit ställning 12%


